



立即發佈：2023 年 4 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

## 凱西·霍楚爾州長就聯邦法院進一步尋求在全國範圍內限制墮胎的裁決發表聲明

「我對聯邦法院試圖限制人們獲取米非司酮的裁決感到震驚。米非司酮是一種安全有效的墮胎藥物，自 20 多年前美國食品藥品監督管理局 (FDA) 批准以來，已有 500 多萬人使用。這項史無前例的裁決不僅推翻了 FDA 科學的循證批准程序，還令人擔憂地為藥物政治化打開了一扇新的大門。

我想清楚表明：不管今天的裁決如何，紐約仍然可以獲得墮胎服務和護理。對於任何需要照護的人，我們州將張開雙臂歡迎你們。此外，我們正在與聯邦政府、各州州長和全國各地的合作夥伴合作，尋找解決方案，以防止醫療服務受到進一步侵犯。我還要求立法機構在當前的預算談判中考慮採取行動，保護米索前列醇在內的其他流產藥物。

在去年最高法院推翻羅伊案的裁決遭洩露後，我們採取了積極措施來保護獲得診所護理的機會，包括作出全國領先的 3,500 萬美元投資，支援全州的墮胎服務提供者，並簽署了一攬子綜合立法，以保護墮胎服務提供者及其患者。此外，在我提出的 2024 財年行政預算中，我提議提高醫療補助報銷率，並向提供者提供 2,500 萬美元的支援，允許藥劑師開具節育處方，實施資料隱私保護，並擴大紐約州立大學和紐約市立大學校園的墮胎服務獲取機會。

今天的裁決進一步證明，極端分子不會止步於剝奪墮胎權。相反，他們違背絕大多數美國人的意願，正在積極努力地在全國範圍內徹底廢除生殖保健。我將一如既往，毫不畏懼、無所畏懼地戰鬥，確保紐約是一個墮胎權得到保護的安全港，墮胎服務是安全和可獲取的。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)